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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27 DE MARÇO DE 2019 

Publicação 25 de março de 2019. 

 LEITURA BÍBLICA - de acordo com o Art. 2º da Resolução nº 192/87; 

 LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 

 LEITURA DE CORRESPONDÊNCIA. 

 

 

REQUERIMENTOS: 

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 677/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Perimetral no Setor Raizal. 

Nº 678/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento, encascalhamento e 
pavimentação asfáltica na Av. A no Setor Jardim Santa Mônica. 

Nº 679/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal construção de um mini-trevo (tipo 
rotatória), com a devida sinalização na conjunção das Vias: Av. Castelo Branco; Rua 
Benedito Leite e Av. S1, em frente ao Posto Ipanema no Setor Brasil. 

Vereador: ALDAIR DA COSTA SOUSA (Gipão) 

Nº 506/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de redutores de 
velocidade modelo tachão e sinalização horizontal e vertical na Rua Ademar Vicente 
Ferreira, em frente à Escola Leônidas Paiva no Setor Dona Nélcia. 

Nº 534/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da pavimentação 
asfáltica na Rua 02 no Setor Aeroporto. 

Vereador: DIVINO JUNIOR DO NASCIMENTO (Divino Bethânia Jr.) 

Nº 609/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Marechal Castelo Branco no Setor Tecnorte. 

Nº 610/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal poda das árvores ao redor do Tiro 
de Guerra no Setor Tecnorte. 

Vereador: DELAITE ROCHA DA SILVA (Professor Delan) 

Nº 587/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal sinalização horizontal na faixa de 
pedestre na Rua 15 de Novembro, em frente ao Doutor Consulta no Centro. 

Nº 589/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal sinalização horizontal na faixa de 
pedestre na Rua das Mangueiras, em frente ao Supermercado Campelo no Centro. 
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Nº 626/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua dos Médicos no Setor Jardim Paulista. 

Nº 627/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Bandeirante do Norte no Setor Jardim Paulista. 

Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro) 

Nº 634/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal encascalhamento da Rua 15, Qd. 
68 no Setor Nova Araguaína. 

Nº 662/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal roçagem da rua Z no Setor 
Aeroporto. 

Nº 684/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal duplicação da Rua das Malvas no 
Setor Camargo. 

Nº 685/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal duplicação da Av. Araranguá no 
Setor Itaipú. 

Nº 686/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica com CBUQ, na Av. Porto Solidão no Setor Parque Sonhos Dourados. 

Vereador: ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA (Enoque Neto) 

Nº 633/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpadas na Rua 15 
no Setor Lago Azul I. 

Nº 638/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal uma lombada eletrônica na Av. 
Goiás, em frente ao Colégio Militar no Setor Coimbra. 

Nº 639/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal redutor de velocidade modelo 
tartaruga na Av. Goiás, em frente ao Colégio Militar no Setor Coimbra. 

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 293/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal realização do Curso de Formação 
de Aquaviários, para os moradores de Araguaína. 

Nº 325/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal realização do Curso de Formação 
de Aquaviários, para os moradores do Povoado Garimpinho no Município de 
Araguaína. 

Nº 335/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal complementação da rede elétrica 
da Rua Ilhota no Residencial Itaipu. 

Nº 362/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e encascalhamento 
na Rua 15 no Setor Monte Sinai.  

Nº 363/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e encascalhamento 
na Rua 04 no Setor Monte Sinai. 
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Vereador: GIDEON DA SILVA SOARES 

Nº 566/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da pavimentação 
asfáltica na Rua Judite Pinheiro ao lado do Muro do DENIT no Setor São Miguel. 

Nº 567/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal roçagem e limpeza na Av. dos 
Médicos, esquina com Rua dos Agrimensores, no local destinado para construção 
de uma praça no Setor Jardim Paulista.  

Nº 640/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal roçagem e limpeza da área do 
campo de futebol no Conjunto Residencial Patrocínio.  

Vereador: ISRAEL GOMES DA SILVA (Israel da Terezona) 

Nº 658/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica da Rua das Laranjeiras no Setor Imaculada Conceição. 

Nº 659/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Jurema no Setor Santa Luzia. 

Vereador: JOSÉ FERREIRA BARROS FILHO (Ferreirinha) 

Nº 645/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
Pedro Ludovico, entre as Ruas Érico Verissimo e Tapajós no Setor Jardim Filadélfia. 

Nº 697/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal estudos para contratação e custeio 
de Plano de Saúde para os Servidores Públicos Municipais de Araguaína. 

Vereador: LEONARDO LIMA SILVA 

Nº 653/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e encascalhamento 
na Rua Itamarati no Setor Universitário. 

Nº 655/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e encascalhamento 
na Av. Universitária no Setor Universitário. 

Vereador: MARCUS MARCELO DE BARROS ARAÚJO 

Nº 706/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal estudo para a criação de 
estacionamento devidamente regulamentado para veículos na área pública, que era 
instalada a antena de telefonia celular no Povoado Garimpinho. 

Nº 708/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal que interfira junto à Energisa, para 
que seja feita a extensão da rede de energia para atender todas as casas da nova 
Rua do Povoado Garimpinho. 

Nº 710/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
Principal no Povoado Garimpinho. 
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Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 698/19 - Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis, uma Sessão com os 
seguintes convidados: 

 João Morais de Sousa – Encarregado de Tráfego da Empresa Passaredo de 

Araguaína - TO; 

 Dr. Leonardo Gouveia Olhe Blanck – Promotor de Justiça Coordenador no 

Ministério Público Estadual de Araguaína. 

 Fabio Astolfi – Presidente da Agência Municipal de Segurança, Transporte e 

Trânsito de Araguaína – TO.  

Assunto: Debater acerca do não cumprimento por parte da Empresa Passaredo do 

Art. 200, § 4°, inciso I da Lei Orgânica de Araguaína, que trata sobre a vedação de 

limite de horário e dia para uso do passe estudantil no Transporte Público. 

Nº 717/19 - Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis, uma Sessão com os 
seguintes convidados: 

 Simão Moura – Secretário de Infraestrutura de Araguaína – TO; 

 Nicasio Rodrigues Mourão – Diretor do Departamento Municipal de Posturas 

e Edificações (DEMUPE) de Araguaína – TO; 

 Sandra Lúcia Leal – Engenheira e Gerente da Empresa BRK em Araguaína.  

Assunto: Debater acerca das calçadas públicas construídas em parceria do Poder 

Executivo e a Empresa BRK Ambiental. 

Nº 695/19 – Requerendo ao Sr. Secretário de Infraestrutura, serviço de pavimentação 
asfáltica na Rua Sol Nascente no Setor Parque Sonhos Dourados. 

Nº 696/19 – Requerendo à Srª. Secretária Municipal de Administração, o 
cumprimento da Lei Federal nº 13.708/18, referente ao Piso Salarial dos Agentes de 
Combates a Endemias e Agentes Comunitários de Saúde. 

Nº 699/19 – Requerendo ao Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura, informações 
acerca de qual tipo de grama (tapete ou muda), deve ser plantada na praça do Setor 
Patrocínio conforme projeto original. 

Vereador: WAGNER ENOQUE DE SOUZA  

Nº 592/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal poda das árvores na Av. Guaíba 
no Setor Araguaína Sul. 
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MOÇÕES: 

Vereador: ALDAIR DA COSTA SOUSA (Gipão) 

Nº 038/19 – Moção de aplausos ao Instituto de Assistência Social de Araguaína – 
IASARA, pelo trabalho social realizado através do Projeto Louvor em Ação. 

Vereador: MARCUS MARCELO DE BARROS ARAÚJO 

Nº 037/19 – Moção de aplausos à Empresária Cacilda Martins dos Santos, pelo 
projeto social “Eu Semeio e tu Semeias?”. 

 

INDICAÇÕES: 

Vereador: ALDAIR DA COSTA SOUSA (Gipão) 

Nº 070/19 – Indicando ao Sr. Dep. Federal Tiago Dimas, a necessidade de destinar 
emenda parlamentar para a revitalização da Praça do Setor Carajás, bem como a 
instalação de uma academia ao ar livre na mesma. 

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 033/19 – Indicando ao Dep. Federal Carlos Henrique Gaguim, a necessidade de 
envio de recursos federais para a realização dos serviços de patrolamento e 
encascalhamento das estradas vicinais dos seguintes Povoados e Assentamentos: 
P.A Manoel Alves; P.A Mirindiba; P.A Aragominas (Caju Manso); P.A Rio Preto; P.A 
Chaparral; P.A Levinha; P.A Gurguéia; P.A Paraíso; P.A Brejão; P.A Coruja; Povoado 
Garimpinho; Povoado Gurguéia; Povoado Pilões; Projeto Alegre; Povoado Água 
Amarela; Povoado Campo Alegre e Povoado Caracol, em nosso Município. 

Nº 034/19 – Indicando ao Dep. Federal Tiago Dimas, a necessidade de envio de 
recursos federais para a realização dos serviços de patrolamento e encascalhamento 
das estradas vicinais dos seguintes Povoados e Assentamentos: P.A Manoel Alves; 
P.A Mirindiba; P.A Aragominas (Caju Manso); P.A Rio Preto; P.A Chaparral; P.A 
Levinha; P.A Gurguéia; P.A Paraíso; P.A Brejão; P.A Coruja; Povoado Garimpinho; 
Povoado Gurguéia; Povoado Pilões; Projeto Alegre; Povoado Água Amarela; 
Povoado Campo Alegre e Povoado Caracol, em nosso Município. 

Nº 035/19 – Indicando à Dep. Federal Professora Dorinha, a necessidade de envio 
de recursos federais para a construção de um trevo de acesso e/ou rotatória com 
sinalização horizontal, vertical, lombada eletrônica e proteção lateral na BR-153, 
entrada do Setor Ponte. 

Nº 036/19 – Indicando ao Dep. Federal Célio Moura, a necessidade de envio de 
recursos federais para a construção de um trevo de acesso e/ou rotatória com 
sinalização horizontal, vertical, lombada eletrônica e proteção lateral na BR-153, 
entrada do Setor Ponte. 
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Nº 037/19 – Indicando ao Senador Eduardo Gomes, a necessidade de envio de 
recursos federais para a construção de um trevo de acesso e/ou rotatória com 
sinalização horizontal, vertical, lombada eletrônica e proteção lateral na BR-153, 
entrada do Setor Ponte. 

Vereadora: MARIA JOSÉ CARDOSO SANTOS (Zezé Cardoso) 

Nº 054/19 – Indicando ao Sr. Dep. Estadual Ricardo Aires, a necessidade de 
construção da quadra do Colégio de Aplicação de Araguaína. 

 


